

## PRIMER IZPOLJNEGA VPISA V BAZO

<b>Naziv organizacije</b>	Kulturno izobraževalno društvo PiNA
<b>Naslov</b>	Gregorčičeva 6, 6000 Koper
<b>Kontaktna oseba</b>	Urška Vezovnik
<b>Kontakta telefonska številka</b>	05 6300 320
<b>Kontaktne elektronski naslov</b>	info@pina.si
<b>Kratek opis dejavnost organizacije (700 znakov)</b>	<p><b>PiNA deluje na treh prednostnih področjih, ki se medsebojno prepletajo in dopolnjujejo:</b>  <b>(1) KREPITEV NVO SEKTORJA,</b>  <b>(2) RAZVOJ KRITIČNE IN ODGOVORNE DRUŽBE</b>  <b>in (3) MEDNARODNO (SO)DELOVANJE.</b>  Znotraj teh <b>razvijamo dejavnosti</b> (npr. PiNA TERMINAL, preko katerega pošljemo na usposabljanja v tujino več kot 60 posameznikov letno), <b>se povezujemo z drugimi ključnimi akterji</b> (npr. koordinacija izobraževalnih institucij, občinskih predstavnikov in nevladnih organizacij pri pripravi prve analize mladine v regiji), <b>spodbujamo aktivno soudeležbo civilne družbe</b> (npr. izmenjava semen ali priprava skupnostnega urbanega vrta) <b>in zapolnjujemo prazna mesta z manjkajočo vsebino</b> (npr. priprava didaktičnega pripomočka za učitelje v osnovnih in srednjih šolah za učenje aktivnega državljanstva).</p> <p>Več na <a href="http://www.pina.si">www.pina.si</a>.</p>
<b>Želeni profil/smer študija praktikanta</b>	Študentje družbenih in humanističnih ved, pedagoških smeri in za potrebe multimedijskega dela študentje in dijaki tehničnih šol in fakultet.
<b>Opis prakse</b>	Vsaka praksa je oblikovana individualno glede na želje in potrebe posameznika, skladno s tematskim področjem pa mlada oseba pridobi ustreznega mentorja, ki nadzoruje učni proces in skrbi za krepitev kompetenc v času prakse.
<b>Nabor aktivnosti in učnih priložnosti za praktikanta</b>	<p><b>Aktivnosti za izvajanje prakse na področju PROJEKTNEGA DELA:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- sodelovanje pri načrtovanju projektov;</li> <li>- pomoč pri pisanju projektnih prijav;</li> <li>- sodelovanje pri izvajanju projektnih aktivnosti;</li> <li>- komuniciranje, razširjanje rezultatov projektov;</li> <li>- komunikacija s projektnimi partnerji.</li> </ul>

Učne priložnosti:

Praktikanti bodo pridobili znanja potrebna za uspešno pripravo in izvedbo mednarodnih (mladinskih) projektov, spoznali se bodo z možnimi programi/obstoječimi viri financiranja, evropskimi politikami na področju mladine, okrepili svoje organizacijske sposobnosti, pridobili nova znanja na področju mladinskega dela, spoznali sektor nevladnih organizacij in delo v mednarodnem okolju.

**Aktivnosti za izvajanje prakse na področju TRENERKEGA DELA**

- sodelovanje pri pripravi, načrtovanju in izvajanju tematskih delavnic na terenu (v šolah, v sklopu mladinskih izmenjav, lokalnih dogodkov, ki jih organiziramo na društvu PiNA);
- pomoč pri moderiranju dogodkov za različne ciljne skupine;
- sodelovanje pri pripravi učnih gradiv.

Učne priložnosti:

Praktikanti se bo spoznal s specifikami neformalnega izobraževanja, različnimi tipi učenja, razvojem novih metod v neformalnem izobraževanju, metodami moderacije procesov itd.

**Aktivnosti za izvajanje prakse na področju MULTIMEDIJSKEGA DELA:**

- grafično oblikovanje publikacij, priročnikov, letakov;
- fotografiranje/ snemanje dogodkov;
- snemanje dokumentarnih filmov, video tutorialov, video animacij;
- oblikovanje spletnih grafik;
- delo v avdio studiju, priprava glasbe za vidje.

Učne priložnosti:

Praktikanti bodo spoznali osnove dela z različno opremo (kamera, fotoaparat, programska oprema za obdelavo slik, videa, oblikovanja publikacij, spletne aplikacije za promocijo in razširjanje rezultatov), naučili se bodo montaže videov ter spoznali z ostalimi fazami produkcije, naučili se bodo kako oblikovati vsebine glede na različne ciljne publike, kako razširiti izdelke, zagotoviti

	<p>njihovo vidljivost itd.</p> <p><b>Aktivnosti za izvajanje prakse na področju KOMUNICIRANJA:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- pomoč pri upravljanju in razvijanju komunikacijskih kanalov (spletna stran, Facebook, Twitter, Linkdin itd.);</li> <li>- vsebinska priprava in oblikovanje vsebin za objavo;</li> <li>- urejanje baz podatkov</li> <li>- pomoč pri organizaciji dogodkov</li> </ul> <p><u>Učne priložnosti:</u> Praktikanti bodo pridobili znanja, ki jih je treba obvladati za načrtovanje in izvajanje učinkovitega komuniciranja v NVO sektorju, se naučili pripraviti dobra in učinkovita pisna gradiva itd.</p>
<b>Čas trajanja prakse</b>	Po dogovoru s posameznim praktikantom
<b>Kraj izvajanja prakse</b>	Koper, na sedežu društva